CONTRATO COMPRAVENTA INMUEBLE URBANO


En (indicar Localidad), a (indicar fecha).


Reunidos: De una parte (datos personales, C.I.F., domicilio del vendedor/es)


Y de otra, (datos personales, CIF., domicilio del comprador/s)


Los comparecientes actúan en (su propio nombre, en representación, etc.), y se reconocen mutua y legal capacidad para otorgar el presente contrato de compraventa.

EXPONEN:


A) Que el primer compareciente, (indicar nombre), es dueño de (describir inmueble con datos que figuren en escritura, dirección, etc.),


Figura inscrita en el Registro de la Propiedad (indicar datos registrales, o que está pendiente de registrar).


B) La indicada finca se encuentra libre de toda carga o gravamen, a excepción de (describir cargas, en su caso), así como de arrendatarios, y al corriente de pago del IBI y gastos de Comunidad de Propietarios, según ha sido acreditado fehacientemente al segundo compareciente, que muestra su conformidad con tal circunstancia.


C) Que el segundo compareciente, (indicar nombre), muestra su interés en la adquisición de la finca descrita en el apartado A) de esta exposición, por lo que ambas partes formalizan su acuerdo bajo las siguientes:

CLAUSULAS:


Primera.- El primer compareciente, (indicar nombre), vende al segundo compareciente, (indicar nombre), que compra, la finca descrita en el apartado A) de la exposición, con todo cuanto le sea inherente y accesorio, libre de toda carga o gravamen, excepto las expresamente reflejadas en el apartado B) de la exposición, e inquilinos.


Segunda.- El precio de la presente compraventa es de  * (en cifra y letra), pagadero de la siguiente forma:


a) * (en cifra y letra), a la firma de este documento, por la que el vendedor otorga la más completa carta de pago.


b) * (indicar forma de pago del resto del precio, con indicación de los plazos, en su caso).


Tercera.- La posesión de la finca se entregará al comprador (indicar el momento de entrega del inmueble, ej. en este acto, a una fecha determinada, etc.), y en todo caso, una vez haya sido pagada la totalidad del precio pactado en el apartado anterior.


Todos los gastos que puedan corresponder a la finca en cualquier concepto (luz, agua, comunidad, impuestos, etc.) serán de cuenta del comprador desde la fecha de la posesión de la misma.


Cuarta.- El otorgamiento de la escritura pública de compraventa se otorgará en la notaria que designe el vendedor (o comprador, o determinar en este acto, etc.) en el plazo máximo fijado en el apartado b) de la cláusula segunda. Todos los gastos que se originen como consecuencia de la presente compraventa serán pagaderos por las partes (indicar el reparto, caso de no indicar nada se entiende con arreglo a Ley).


Quinta.- El incumplimiento de cualquiera de los apartados de este contrato, tanto en la exposición como en los pactos, por parte de cualesquiera de las partes dará lugar a la indemnización de daños y perjuicios a favor de la otra parte. La falta de pago del resto del precio por el comprador en la fechas pactadas, dará lugar a la resolución de la presente compraventa, con la sola obligación del vendedor de efectuar requerimiento al comprador en ese sentido, y quedando a favor del vendedor el 50% de las cantidades entregadas hasta ese momento, como indemnización de daños y perjuicios que expresamente se pacta.


(Puede pactarse cualquier tipo de garantía de cumplimiento de las admitidas en la ley, o cualquier otro tipo de cláusula penal para supuesto de incumplimiento). 


Leído lo anterior, ambas partes lo encuentran de conformidad y lo firman en la ciudad y fecha al principio indicados. 
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